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Харак теристики: 

» Отлична устой чивост на фак тори на ок олната с реда 

(дъжд, замръзване и замърсяване) 

» Много добра адхезия к ъм основата 

»Бяло и основа за оцветяване със системата 
KRAFT  

Ползи: 

»Дълготрай на защита на фасадите 

» Устой чивост на завършващия слой 

» Богата гама от цветове 

KRAFT Relief се нанас я лесно, има много добра адхезия към основата и отлична устойчивост на атмосферни влияния. Тониране със системата KRAFT. 

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ 

Използва с е за защита и дек оративна обработк а на вътрешни и външни повърхности от мазилк а, бетон, дърво, тухла и др. 

 
ТЕ ХНИЧЕС К И ДАННИ 

 
 

 

 
Плътност (Kg/L) 

 
Нелетливи вещества (%) pH 

 

 
Параметър 

 

 
Стойност 

Бяло: 1,74 (± 0,03) 

Прозрачен: 1,67 (± 0,03) 80 (± 2) 

8,5 – 

10,5 

 

 
Стандартен 

ISO 2811 

ISO 3251 

 
Продуктова подк атегория 

(вж. Европей ска директива 2004/42/EC и HG 735 / 2006 

A/в-SBA – Пок рития за външни стени върху минерална основа 

Покритие на водна основа 

Ог раничение във фаза II: 40 g/L 

Летливи орг анични с ъединения , VOC, (g/L) 

Г отов за у потреба проду кт 
30 ASTM D 3960; SR EN ISO 11890-2 

Добив (m2 /L/с лой) 1-2 *) ISO 2808 

Дебелина на сухия филм (микрони) 

С рокове на валидност 

 
двес та 

 

36 мес ец а 

ISO 2808 

*) Разходът (разходът) зависи от вида на повърхността, условията и начина на нанасяне. 

06/24 Това издание замества всяко предишно издание. Моля, винаги се уверявайте, че използвате най-новата версия на информац ионния лист; 1/4 за 

това нашият екип е винаги на ваше разположение. 
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Структурирана боя със зърнест вид 

Теоретичното покритие е  ориентировъчно. На прак тика се взема предвид 

разлика  от 10%, тъй като разходът на материала се влияе от грапавостта и 

порьозността на носещия слой, както и от техниката на нанасяне. 

Отклоненията на равнинността над допу стимата граница (мак симум 2 mm под 

1 m квадрат) могат да доведат до увеличаване на спец ифичния разход на 

материала и могат да повлияят на външния вид на крайната с труктура. 

 

 
ПОДГОТОВК А НА ПОВЪРХНОС ТТА 

Повърхността, върху която се нанася, трябва да е здрава, суха, чиста, без 

прах, следи от мазнини, соли, ръжда, стари изхабени бои или други 

 

 

 

 

 

 

 

 

» Съдържанието на опак овката се хомогенизира както преди започване на 

работа, така и по време на нанасяне. 

» Забранено е смес ването на проду кта с други материали освен препоръчаните. 
 

 
ИЗПЪЛНЕНИЕ 

 
» Условия на околната среда: температу ра: 10 – 30°C; относителна 

влажност < 65% 

» Оптимални условия на приложение за основата: 

температура 10 - 25°C и влажнос т мак с . 15% 

замърсявания , които могат да попречат на адхезията. ДА НЕ С Е ПРИЛАГА ПРИ МЪГЛА, ДЪЖД, ГРАДУ ШК А! 

» Деградирали повърхности (с пу кнатини, пу кнатини, ду пк и и др.) с е 

ремонтират: 

» Пу кнатини - с KRAFT Repair. След изсъхване, шлай файте зоната, 

отстранете праха и нанесете един с лой KRAFT WALL PRIMER в 

 
» Инструменти: маламашка за нанасяне, валяк за оформяне. Почистете 

инструментите с вода преди и след у потреба. 

подходящото разреждане, KRAFT бял грунд или KRAFT грунд за гипс . 
» Нанасяне: Нанесете 1 с лой KRAFT Relief върху правилно подготвената 

повърхност и структура с предварително навлажнен валяк. 

 
» Пу кнатини - ремонт със запълване на шпак ловка. След изсъхване 

мястото се шлай фа и обезпрашава. Завършете с KRAFT Repair, шлай файте 

отново, след това нанесете KRAFT WALL PRIMER, разреден според вида 

на повърхността, която ще се нанася , KRAFT WHITE PRIMER. 

 
» Нови повърхности – грундирайте с подходящо разреден KRAFT WALL 

PRIMER, KRAFT WHITE PRIMER или KRAFT PLASTER PRIMER. Новите 

бетонни или циментови повърхности се грундират и боядисват най-малк о 

30 дни след въвеждането им в експлоатация . 

 
» Повърхности с петна от мухъл: отстранете напълно плесенния слой и 

третирайте повърхността с разтвор против мухъл. С лед 24 час а почистете 

с чиста четка и грундирайте с подходящо разреден KRAFT WALL PRIMER, 

KRAFT ECO STAIN BLOCKER или KRAFT WHITE PRIMER . 

 

 
» Повърхности с петна от дим, влага или цигарен дим първо с е третират с 

1-2 с лоя KRAFT Stain Blocking Primer; с лед 24 часа боята може да се 

нанася.  

ПОДГОТОВК А НА ПРОДУК ТА 

 
» Оцветяване: KRAFT Relief може да с е тонира в 940 нюанса с KRAFT MIX 

- к омпютъризирана система за тониране. 

» Регулиране на вискозитета (разреждане): мак с . 5% с чиста вода 

 

 
» Време за с ъхнене на допир: 4-6 час а (при 25°C и 50% относителна 

влажност). 

» Време за съхнене на стената: 7 дни. 

Времето за съхнене се увеличава с намаляване на температурата и повишаване 

на влажността. 

Ако искате да промените или освежите цвета на стари фасади, 

обработени с KRAFT Relief, можете да нанесете слой ф ас ад на  бо я  о т  

марк ат а  KRAFT. Преди боядисване се уверете, че повърхността е 

издръжлива и без прах . 
 

 
Ако желаете веднага да смените цвета на повърхността, обработена с KRAFT 

Relief, можете да г о направите едва с лед изсъхването й след около  (7 дни). 

Високата влажност и ниските температу ри могат да доведат до по-дълго 

време за с ъхнене и промени в цветовите нюанси. Цветовите разлики 

(петна) са резултат главно от някои особенос ти на носещия слой или 

от неравномерно изложение на фасадите (сенки на скелето), 

нееднородност на основата по отношение на степента на абсорбиране и 

респ. , различна степен на излагане на атмосферни влияния . 

 
06/24 Това издание замес тва всяко предишно издание. Моля, винаги се уверявайте, че използвате най-новата версия на информационния лис т; 2/4 за 

това нашият екип е винаги на ваше разположение. 

ОТК АЗ ОТ ОТГ ОВОРНОС Т: Горните тех ничес ки данни, информац ия , препоръки и инс трукц ии се основават на нашите научни и технически познания , лабораторни 

изс ледвания и дълго годишен опит. Въпреки това, горната информация трябва да се счита за индикативна и във вс еки с лучай трябва да бъде преразгледана според 

всяко конкретно условие и практическо приложение. Следователно, пригодността на продукта за всяко конкретно приложение трябва да бъде оценена след 

с правка с актуализирания технически лист и нашия уебсайт www.kraftpaints.com, както и след свързване с нашия отдел за техническа поддръжк а, ако е 
необходимо. Нашата к омпания гарантира качеството на самия продукт, но потребителят/заявителят е изцяло отговорен за всички нежелани последствия от използването 

на продукта. 
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Еднородността на цвета може да бъде гарантирана  амо в рамк ите на 

една и с ъща производствена партида. При използване на проду кта от 

различни партиди е препоръчително те да се смесят предварително. 

Поради естествения характер на мраморните гранули, използвани в 

съдържанието на мазилк ата, е възможно да има малк о по-тъмни на цвят 

гранули. Не се касае за качествен дефект, а за дребно увреждане на 

външния вид, дължащо с е на естествените суровини, използвани за 

полу чаване на декоративните фас адни мазилк и. 

 

 
ОПАК ОВК А - 25 кг 

ВАЖНИ ЗАБЕЛЕЖКИ! 

» Да не се прила а при условия на пряко излагане на слънчева светлина 

, вятър, дъжд, мъгла, сняг . Прек омерната влажнос т и 

ниската температу ра възпрепятстват съхненето, като го удължават и 

могат да променят крайния вид по време на су шенето. 

» Не нанасяйте върху стари или нови лакови покрития, бои и емай ллакове 

на базата на разтворители или върх у варови/хумусни бои. 

» Трябва да се използва една партида проду кт за цялата повърхнос т. Ако 

има няколко партиди, препоръчително е да ги смесите преди нанасяне. 

МЕРК И ЗА СИГУРНОС Т » Неспазването на инструкциите за нанасяне върху кофата и/или 

 
» P102-A да с е пази от деца. P301+P312-ПРИ ПОГ ЛЪЩАНЕ : Обадете се в 

ЦЕНТЪР ПО ТОК СИК ОЛОГИЯ или на лекар, ако не се чу вствате 

добре. 

P301+P330+P331-ПРИ ПОГ ЛЪЩАНЕ : Изплак нете ус тата. НЕ 

предизвик вайте повръщане. P410+P403-A да се пази от слънчева светлина. 

Съхранявайте на добре проветриво място. P402+P404-A може да се 

съхранява на сухо място в затворена опаковка. 

P501-Изхвърлете съдържанието/контейнера в специален пункт за 

събиране на специални отпадъци в с ъответствие с местните 

разпоредби. EUH208-съдържа: 2-метил-4-изотиазолин-3-едно, 1,2- 

бензизотиазолин-3-едно и смес (3:1) 5-х лоро-2- 

метил-4-изотиазолин-3-едно / 2-метил-4-изотиазолин-3-едно. Може да 

предизвик а алергична реакция.  К ласификацията на проду кта 

съгласно Регламент на Е С 1272/2008 може да бъде намерена в ИЛБ 

на проду кта. 

С ЪХРАНЕ НИЕ И ТРАНС ПОРТ 

» Проду ктът с е съхранява/транспортира в херметически затворени 

опаковки, в закрити, сухи помещения (чиято относителна влажност не 

надвишава 50%), далеч от пряка с лънчева светлина, при температу ри 

между 5 и 30°C. 

ИЗБЯГВАЙ ТЕ ЗАМРЪЗВАНЕ И МНОГО ВИСОКИ ТЕМПЕРАТУРИ! 

техническия лист може да промени външния вид, качеството и 

ефективнос тта на пок ритието. 

» Не се отнася за тези хоризонтални повърхности, върху които 

валежите (дъжд, сняг , суграшица и др.) падат перпендик улярно 

(пок рив, обшивк и, повърх ности, които не са защитени с пок рив). 

» Работа с неспециализиран персонал, използване на непод одящи 

инструменти за нанасяне или нанасяне при ус ловия, различни от 

препоръчаните (прек омерна топлина, студ и др.), не носи отговорнос т на 

производителя . Профес ионалните умения и инструментите за 

нанасяне оказват влияние върху крайния вид. 

» Производителят не носи отговорност при неспазване на инструкциите 

върху етикета на опак овката и/или тези, написани в Техническия 

лист на съответния проду кт. 

» Производителят не поема отговорност, ако опората не е правилно 

подготвена според инструкциите. 

 
» Да не се к омбинира с други проду кти. 

 
 
 
 
 
 
Проду ктът с е произвежда в интег рирана с ис тема за управление: К ачес тво, Околна с реда, Здраве и безопас нос т при работа: ISO 9001; ISO 14001; OHASAS 18001; SA 8000. 
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ДФХ БЪЛГАРИЯ ЕООД. 
БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1528 ДРУЖБА 1 | ТЕЛ .: +359 2 841 

1016 - ФАКС: +00359 2 841 1012 

www.druckfarbengroup.com  | www.bioclima.gr 

 

Безплатен номер 
0800 16 080 Понеделник - Петък, 8.30 - 17.00 

e-mail: office@druckfarben. 
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